

Medzinárodný zápas v šúľanej

Možno si ešte čitatelia pamätajú, že na jar tohto roku sa v našom meste uskutočnil prvý turnaj (na Slovensku) v neznámom športe – šúľanej. Prekvapivo sa stretol s pomerne veľkým záujmom u hráčov, rovnako ako aj s ohlasom u divákov. A nezostalo len pri tom. Zúčastnili sa ho aj skúsenejší súťažiaci z Českej republiky, ktorí ocenili najmä úžasnú atmosféru a nadšenie všetkých zúčastnených, či nevidaný záujem bánovskej verejnosti. Hoci šúľaná sa hráva u našich susedov už viac ako 5 rokov, väčšina turnajov vrátane Majstrovstiev ČR sa s mimoriadnym záujmom verejnosti nestretáva. Jeden z najlepších českých hráčov, Marek Šťastný z Krnova, sa pod vplyvom Bánovského šúľanca rozhodol založiť novú tradíciu – medzinárodné stretnutie miest.

Vyzval teda bánovských hráčov na vzájomný zápas. Výzva bola radostne prijatá a tak v sobotu 14. októbra



2017 došlo v priestoroch Strediska voľného času v Krnove k jedinečnej historickej udalosti. Odohral sa zápas, ktorý dostal príznačný dvojjazyčný dvojnázov 1. Medzinárodné utkání / 1. Mezinárodní stretnutie. Z nášho mesta vycestovalo 5 reprezentantov, aby zmerali svoje sily nielen z priateľmi z Krnova, ale aj s (na poslednú chvíľu prihláseným) klubom HB Ostrava. Celý turnaj sa samozrejme, niesol vo veľmi priateľskom a pohodovom duchu, ale o víťazstvá v jed-

notlivých kategóriách sa bojovalo tvrdo. Bánovčania sa za hranicami opäť nestratili. Zvítazili v kategórii žien, kde si zlatú medailu odniesla iba 15-ročná Lucia Kajanová ako aj v kategórii družstiev. Tam sa na najvyšší stupeň postavil tím v zložení Lucia Kajanová, Roman Sáňy a Tono Balažovič (na foto). V ďalších dvoch (muži a zmiešaná štvorhra) si víťazstvo vybojovali domáci z Krnova.

Po súťažnej časti pokračoval program tombolou a najmä dôležitým

momentom – záznam o tejto naozaj jedinečnej a v dejinách oboch národov nevidanej udalosti bol slávnostne vložený do učebnice dejepisu! K dobrej nálade a upevneniu dobrých cezhraničných vzťahov prispeli aj neoficiálne súťaže v netradičných disciplínach a záverečná neformálna zábava.

Základy novej tradície boli položené, veľká vďaka patrí krnovským nadšencom za perfektnú organizáciu, chutné občerstvenie ako aj príjemné ubytovanie. Veríme, že sa opäť stretneme nielen pri odvetnom stretnutí, ale si s úspešnejšími Čechmi (4. miesto na Majstrovstvách sveta) zasúťažíme aj na prvých oficiálnych Majstrovstvách Slovenskej republiky, ktoré sa v našom meste uskutočnia v sobotu 2. decembra 2017. Príďte sa s nami zabaviť, prípadne si túto netradičnú zaujímavú hru vyskúšať!

Anton Balažovič